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Лексика - Міхаель Кюнен 

138 - ЛЮДИ 
Біологічний гуманізм, як наукова теорія пізнання і основа націонал-
соціалізму, розуміє людину як суспільну істоту і бачить її інтегрованою в 
природні і культурні спільноти. Найважливішою спільнотою в житті людини 
є її народ. Тільки переростаючи в мовну. Лише вростаючи в мовну, культурну 
та історичну спільноту свого народу, людина стає людиною, її життя набуває 
цінності та сенсу. Основою і ядром національної спільноти є сім'я. 

Народ - це природна спільнота, приналежність до якої визначається не 
вільним волевиявленням, а долею народження. Народ - це спільнота людей 
однієї кровної спорідненості, які мають спільну мову, культуру та історію. 
Мова, культура та історія походять від біологічної природи народу, його виду, 
його характеру як народу, а також від біологічної своєрідності та 
геополітичного становища середовища його проживання. Коли виникають 
протиріччя в ході розвитку виду та історичного розвитку, коли біологічна 
природа і культурний розвиток перестають збігатися, настає занепад. Це і 
визначає сьогоднішній мінусовий світ. Націонал-соціалізм є відповіддю на це 
і тому прагне до нового порядку видо- і природодоцільного розвитку. 

Кожна людина народжується в нації і з раннього дитинства, спочатку 
несвідомо, засвоює мову. Культура та історична свідомість - іншими словами, 
традиція. Це робить його повноцінною людиною, членом народу. Однак, на 
відміну від усіх інших відомих форм життя, людина має свободу волі. Саме 
тому нація здатна жити і розвиватися в довгостроковій перспективі лише 
тоді, коли її народ свідомо поставить себе на службу національній спільноті, 
подолає буржуазну установку на власний інтерес (див. Буржуазія) і знайде 
свій шлях до етики трудового народу. 

Воля до національної спільноти творить націю! 
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Націонал-соціалізм, який бачить свою мету в природному збереженні і 
розвитку виду, є, таким чином, волькістським рухом, який породжує партію, 
що є носієм волі народу і авангардом нації. У Німеччині це завдання виконує 
Націонал-соціалістична німецька робітнича партія з метою створення єдиної, 
вільної і незалежної нації з німецького народу, розселеного в замкнутому 
центральноєвропейському життєвому просторі (див. також Свобода і 
суверенітет). 

 
 

139 - НАРОДНА ОСВІТА 
 На відміну від пропаганди, яка має на меті вплинути кількома гаслами на 
якомога ширше коло людей, народна освіта (в рамках партії - навчання) 
пояснює якомога більше тем і контекстів якомога ретельніше обмеженому 
колу людей. Мета пропаганди - впливати, мета просвітництва - передавати 
знання і розуміння. Пропаганда має на меті переконати тих, кого завойовує 
народне просвітництво, а народне просвітництво має на меті поглибити те, 
що поширює пропаганда. Народне просвітництво означає консолідацію 
внутрішнього фронту - в час боротьби консолідацію партії (див. Націонал-
соціалістична німецька робітнича партія), після революції консолідацію 
всього народу, завжди на службі світогляду і життєвої позиції націонал-
соціалізму. 

Пропаганда завжди наступальна. Народна освіта, однак, служить також для 
того, щоб відвернути пропаганду ворожих звірств і тим самим імунізувати 
партію і народ проти всіх шкідливих психічних і духовних впливів ззовні. 
Німецький націонал-соціалізм, зокрема, перебуває під постійним шквалом 
ворожої брехні про звірства (див. також Голокост, брехня про військову 
провину, диктатура). Разом пропаганда і народна освіта борються за свободу 
нації і забезпечують її. Вони є запорукою перемоги. 

У націонал-соціалістичному народному державі (див. Держава) значення 
народної освіти ще більше зростає і стає всеосяжним державним вихованням 
народу. Вона формує інтелектуальне життя нації протягом щонайменше 
трьох поколінь і, таким чином, закладає важливий фундамент для остаточної 
реалізації Нового порядку. 

  

140 - СПІЛЬНОТА ЛЮДЕЙ 
 Виходячи з наукового усвідомлення біологічного гуманізму, що людина 
життєздатна лише як суспільна істота, націонал-соціалізм ставить громаду в 
центр своїх ідей і політичних дій. Таким чином, він долає індивідуалізм, 
сформований революцією Просвітництва, який і сьогодні характеризує 
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декадентський мінус світ ліберального капіталізму і який тим часом 
виродився в грубий матеріалізм і егоїзм (див. також Декаданс і Буржуазія). 

Найважливішою спільнотою в житті людини є її народ. Тільки вростаючи в 
мову, культуру, традиції та історію свого народу, він стає людиною. 
Відданість власному народу і прагнення всіма силами стояти на сторожі 
збереження і розвитку цього народу робить його життя повноцінним і 
змістовним, робить його товаришем народу, особистістю. Це є основою 
націонал-соціалістичної етики трудящих. 

Народ - це природна спільнота, біологічна реальність людського життя. В 
результаті трагічної історії арійської раси в новітні часи (див. Арійці) 
арійські народи відчужені від власної природи, розірвані на частини групами 
інтересів, партіями і чужими ідеологіями з їх антиприродним догматизмом, 
які впливають і формують сьогодення (див. Християнство, Марксизм, 
Масонство, Інтернаціоналізм). Такі впливи перетворили арійські народи на 
статистичну кількість, на відчужену і частково надмірно відчужену масу 
(див. Überfremdung). Природний стан народу, Volksgemeinschaft, вже майже 
не є реальністю і тому стає політичною метою: метою націонал-
соціалістичного світового руху та його національних партій, в Німеччині - 
Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії. 

Націонал-соціалізм бореться за справжню спільність людей через свою волю 
до спільності, свій völkisch соціалізм - і поєднує її з волею до свободи нації, 
своїм націоналізмом. Нація - це політична спільність волі народу. Вона може 
стати реальністю лише на основі справжнього і здорового Volksgemeinschaft. 
Саме тому остання воля і думка вождя Адольфа Гітлера, як він виклав у 
своєму Політичному заповіті, була за громаду народу: 

"З жертовності солдатів на фронті і з моєї прихильності до них аж до 
смерті так чи інакше в німецькій історії знову проросте насіння для 
осяйного відродження націонал-соціалістичного руху і, таким чином, 
для реалізації справжньої народної спільноти. " 

Це одночасно стосується як незмінної мети, так і шляху, який необхідно 
пройти:  

Реалізація справжнього Volksgemeinschaft вимагає променистого 
відродження націонал-соціалістичного руху, тобто відновлення націонал-
соціалістичної партії, оскільки вона є єдиним можливим і легітимним носієм 
волі народу (див. також Легітимність). 

  

141 - НАРОДНА САМООБОРОНА 
 Незалежна національна народна оборона є однією з чотирьох передумов 
свободи і суверенітету нації (див. також автократію, право і культурну 



4 

революцію). Саме тому партійна програма Націонал-соціалістичної 
німецької робітничої партії у пункті 22 закликає до ліквідації найманих 
військ, що служать іноземним інтересам, та формування в Німеччині 
народної армії: 

Вільний лише той народ, який має зброю! 

Це є основою оборонної політики "Нового Фронту". Це вимагає: 

 Вихід ФРН з НАТО та НДР з Організації Варшавського договору. 
Возз'єднання і нейтралітет Німеччини, захищений народною 
обороною, що перебуває виключно під німецьким верховним 
командуванням і служить німецьким інтересам. 

 Створення невеликої, високотехнічної добровільної професійної армії 
в духовних традиціях Ваффен-СС, яка має сформувати солдатську 
еліту німецької нації. 

 В якості другої опори народної оборони: створення народного 
ополчення, згідно з ідеями колишнього начальника штабу штурмових 
загонів НСДАП Ернста Рьома, до складу якого, поділеного на наступні 
формування, входять всі придатні до військової служби чоловіки 
німецького народу: 

o Допризовна молодь: допризовна з 10-16 років; призовна з 16-18 

років. 

o Фольксштурм: Складається (поділяється на місцеві та ротні 

бойові групи) з усіх чоловіків віком від 18 до 60 років, які 
придатні до військової служби. Фольксштурм політично 
спрямовується і формується генералом СА як організаційне 
втілення політичного солдафонства. 

o Охорона штабу СА: Вони утворюють військово-політичне 

добровольче об'єднання і вважають себе Лицарями Ордена і 
Гвардії Націонал-соціалістичної революції (див. також Ордени). 

Таким чином створюється націонал-соціалістична революційна армія, бо 
тільки революція забезпечена в плані силової політики, яка створює власну 
армію і повністю знищує реакцію. 

Майбутня народна оборона націонал-соціалістичної Німеччини базується 
насамперед на створенні народної міліції та збереженні її елітних підрозділів 
у невеликій кількості. Це робиться, з одного боку, для того, щоб переконати 
сусідні держави в тому, що оборонна політика служить виключно оборонним 
цілям, а з іншого - для того, щоб створити дійсно незалежну народну 
оборону, яка не перевищує засобів і можливостей німецької національної 
економіки і водночас перешкоджає розв'язанню третьої винищувальної війни 
проти Німеччини. В атомну епоху націонал-соціалістична оборонна політика 
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служить миру і відкидає війну як засіб політики. 

 

142 - СВІТОВИЙ РУХ 
Націонал-соціалізм - це не тільки організована воля до життя різних 
арійських народів, але й арійської раси в цілому (див. Арій). Націонал-
соціалізм зі своїм "Новим порядком" також прагне не тільки до створення 
вільних націй (див. також Свобода), але водночас і до їх об'єднання в 
арійську спільноту народів. Для досягнення цієї мети націонал-соціалістичні 
партії - у Німеччині Націонал-соціалістична німецька робітнича партія - не 
утворюють політичну авангардну організацію відповідної нації поодинці, а 
об'єднуються у наднаціональний націонал-соціалістичний світовий рух. 

Націонал-соціалістичний світовий рух є наднаціональним, тобто не 
обмежується цілями та інтересами однієї нації. Але вона не є 
інтернаціональною (див. Інтернаціоналізм). На відміну від різноманітних 
інтернаціоналістичних ідеологій сучасного мінусового світу, які так чи 
інакше стали жертвами догматизму рівності всіх людей, що суперечить 
природі виду (див. також християнство, марксизм, лібералізм, масонство), 
націонал-соціалістичний світовий рух не представляє собою "інтернаціонал", 
який прагне знищити свободу народів, знищити їх індивідуальність і врешті-
решт досягти світового панування. Він обмежується арійською расою, визнає 
і поважає біологічну і культурну самобутність арійських народів і об'єднує їх 
на основі національної гордості, спільних цінностей (див. також ціннісний 
ідеалізм) і боротьби проти спільних ворогів. 

Таким чином, арійська раса зможе утвердити себе в расовій боротьбі і 
побудувати та розквітнути арійську високу культуру, що відповідає її виду і 
природі. Націонал-соціалістичний світовий рух є, таким чином, вільним і 
товариським союзом рівноправних партій (див. також товариство), подібно 
до того, як прийдешня арійська спільнота націй буде спільнотою звільнених 
арійських націй. 

  

143 - СВІТОВЕ ПАНУВАННЯ 
 Прагнення до світового панування характеризує найрізноманітніші ідеології 
та погляди на життя і є крайньою формою імперіалізму. Однак більшість 
імперіалістичних сил прагне лише до загального розширення влади і лише 
менша, але все могутніша кількість - до світового панування. 

Історично християнство було першим рухом з претензією на світове 
панування, який сильно вплинув на історію Європи. На противагу цьому, 
атака ісламу на європейський ареал проживання була значною мірою 
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відбита. З початком Нового часу прагнення масонства до світового 
панування набуло історичної потужності, і воно стало носієм волі революції 
Просвітництва. За цим послідував підйом ліберального капіталізму і, 
нарешті, марксизму до глобальної влади. 

Всі ці ідеології ведуть донині боротьбу за світове панування, що стало 
реально конкретно можливим вперше в сучасному світі, технічно і 
матеріально, і поки що не реалізовано, незважаючи на часто величезну 
потужність згаданих сил, оскільки вони конкурують між собою. Більше того, 
і сьогодні очевидно, що прагнення народів до свободи і суверенітету ще не 
повністю підірвано корупцією з боку світової цивілізації, яка набуває все 
більш виразних расових та етноцидних ознак. Сама природа з її принципом 
диференціації суперечить і чинить опір прагненню до світового панування. 
Це прагнення для більшості народів і рас суперечить природі і виду, але, 
очевидно, відповідає мисленню і почуттю семітської раси, з якої вийшли всі 
згадані ідеології - християнство, іслам, масонство, ліберальний капіталізм і 
марксизм. 

Точкою відліку цього духовного відчуження арійської культури (див. також 
Арійська) завжди було існування і вплив іудаїзму. Проти такого розвитку 
подій завжди формувалася і оборонна боротьба антисемітизму. З усіх владно-
політичних сил іудаїзм найсильніше тримається за мету світового панування 
і також досяг найбільших успіхів у цьому прагненні. Вона використовує 
сіонізм політично і намагається використовувати всі інші згадані сили і влади 
як інструменти і домінувати над ними. У тій мірі, в якій йому це вдається, і 
таким чином колишнє суперництво перестає існувати і служить лише 
завісою, за якою сіонізм один отримує владу, зростає небезпека для свободи 
народів і їх права на самовизначення. Ця розробка далеко просунулася: 

 Ліберальний капіталізм і масонство майже повністю знаходяться під 
сіоністським впливом. 

 Християнство і марксизм від початку були духовними інструментами 
єврейської влади і лише згодом здобули незалежність. Починаючи з 
1945/56 JdF, християнство знову все більше потрапляє під сіоністський 
вплив, в той час як його вплив на сучасний марксизм важко оцінити і, 
ймовірно, також коливається в залежності від часу і місця. 

 Лише іслам значною мірою вільний від сіоністського впливу, оскільки 
він походить не від прагнення іудаїзму до світового панування, а від 
прагнення арабів, що, у свою чергу, становить для арійської раси в 
даний час не стільки небезпеку, скільки союзника проти переваги 
сіонізму. 

Арійська раса захищається від прагнення іудаїзму до світового панування 
духовно через антисемітизм, а владно-політично - через антисіонізм. Обидва 
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належать до основних ідей націонал-соціалізму, в яких втілена воля до 
життя і свободи арійських народів (див. також Воля). У ФРН це відображено 
у партійній програмі Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії. 

Націонал-соціалізм позитивно протиставляє семітським прагненням до 
світового панування ідею Рейху і світового порядку вільних спільнот 
народів і конкретно прагне побудувати арійську спільноту народів для 

арійської раси і створити Четвертий Рейх як великомасштабний 
європейський порядок  
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